
*SMART* 
ROCKY TOPS 

SURVEY REPORT 

During the Muster of May 9 -12, 2024, a survey was handed out to all present.  The following are the 
results of the survey.  Results for each question will be outlined and summaries of comments will 
be included. 

1. Cost of Muster Park 
1(0)  2(0) 3(5) 4(2) 5(0) 

The majority of those surveyed indicated the cost of the Muster location was of medium 
concern. No comments were made regarding this question. 

 

2. Level of Site services (“Dry” to “full hook-ups) 
1(0) 2(0) 3(1) 4(4) 5(2) 
 
The majority of those surveyed indicated site amenities were of higher importance. No 
comments were made regarding this question. 
 

3. Amenities at park: restrooms, showers, pool, recreation room, etc. 
1(0) 2(1) 3(3) 4(4) 5(0) 
 
Park amenities seem to be of higher importance to those surveyed. One comment was 
made regarding this item. “Clubhouse/Meeting area important” 
 

4. Distance from attractions: restaurants, museums, show venues, etc. 
1(0) 2(0) 3(2) 4(4) 5(1) 
 
The majority of the respondents indicated being close to attractions is of medium to high 
importance. No comments were made regarding this question. 
 

5. Distances from services: medical, groceries, RV repair/supply, etc. 
1(0) 2(0) 3(0) 4(5) 5(2) 
 
This was of higher importance to the majority. No comments were made regarding this 
question. 
 

6. Programs, outside speakers, oƯ-site excursions, etc. 
1(0) 2(0) 3(3) 4(2) 5(2) 
 
Having a program and/or outside speaker is of importance to the group. No comments were 
made regarding this question. 
 



7. Social activities: game nights, Happy hour, etc. 
1(0) 2(0) 3(1) 4(1) 5(5) 
 
This is of high importance to those surveyed. No comments regarding this question were 
received. 

The following questions did not have a number rating. Written responses were requested. 

8. What programs or activities are you willing to help with or take the lead on? 
 
All who responded indicated they would be willing to help in all aspects of running each 
Muster. 
 

9. Any favorite RV parks you would like to share with the group? 
 
All responses will forwarded to the Muster Master. 
 

10. What States are you willing to travel to for Rocky Top Musters? 
 
The majority of responses indicated traveling to any state would be acceptable. Traveling to 
States which surround Tennessee was the second most popular response. 

 

This report was compiled and submitted by Rockey Tops Secretery Wulf Corrington 

Original surveys will be retained by the Secretery for a period of one year. 


